

DOSAR NR 2520/2004
TERMEN 08 02 2005

CĂTRE

TRIBUNALUL MARAMUREȘ

Subscrisa SC TO-RO-WOOD SRL prin administrator statutar TOMOIAG PETRU formulez față de înscrisurile depuse de către creditoarea SC KOLLFOREST SRL la termenul din 20 01 2005 următoarele

P R E C I Z Ă R I

Creditoarea SC KOLLFOREST SRL recunoaște că a încheiat la 15 08 2002 contractul de asociere în participațiune. De asemenea se recunoaște că domnul KOLLER ALEXANDRU a încheiat contractul de management cu SC TO-RO-WOOD SRL.

Potrivit art 942 cod civil contractul este acordul de voință realizat cu scopul de a produce efecte juridice, adică de a da naștere la drepturi și obligații corelative (L.Pop – Drept civil. Teoria generală a obligațiilor, editura Chemarea, Iași, 1094, pag 30). Rezultă că prin încheierea contractului de asociere în participațiune părțile și-au asumat drepturile și obligațiile prevăzute la pct 4 și 5, la punctul 10 aliniat 2 și pct 12 aliniat 3.

Potrivit art 969 cod civil contractul de asociere în participațiune reprezintă legea părților. Pentru ca acest contract (și orice contract în general) să nu își producă efectele pentru care a fost încheiat este obligatoriu ca acel contract să nu mai existe. Acest contract nu mai există dacă:

- părțile părțile prin acordul lor înțeleg să îl revoce
- sau dacă una din părți apelează la instanță pentru a anula sau rezoluționa contractul.

În lipsa unor astfel de demersuri poziția procesuală a creditoarei de a susține că contractul de asociere în participațiune nu și-a produs efectele, reprezintă o denunțare unilaterală și prin urmare potrivit clauzei compromisorii și respectiv clauzei penale înscrise (pct 10 aliniat 2) datorează debitoarei SC TO-RO-WOOD SRL 100 000 euro (aproximativ 3 800.000.000 lei).

Debitoarea dorește să deruleze în continuare contractul de asociere în participațiune. De altfel creditoarea cu ocazia obținerii creditului de la EXIMBANK () prin anexa la contractul de asociere în participațiune a confirmat existența și derularea acestuia, obligându-se

„SC KOLL FOREST SRL se obligă să folosească exclusiv în interesul asociației creditul obținut de la EXIM BANK în valoare totală de 240 000 EURO.

Profitul realizat urmare a folosirii creditului exclusiv în interesul asociației va fi împărțit în proporție de 50% pentru fiecare parte contractantă.”

Creditoarea mai arată „Părțile contractante SC TO-RO-WOOD SRL și SC KOLL FOREST SRL din contractul de asociere semnat la data de 15 08 2002 înțeleg să încheie prezentul act adițional care face parte integrantă din contractul de asociere.”

Depunem alăturat anexa la contractul de asociere în participațiune.